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22. april -  Svetovni dan Zemlje na Osnovni šoli Franceta Bevka 

 

Na naši šoli smo se odločili, da bomo letošnji svetovni dan Zemlje posvetili osveščanju o podnebnih spremembah. 

Podnebje na Zemlji se je od nastanka planeta pred 4,5 milijarde leti večkrat zelo spremenilo. Topla obdobja so se 

menjavala z ledenimi dobami. Takšni cikli so vedno trajali deset tisoče ali milijone let, v zadnjih 150 letih (industrijska 

doba) pa so se temperature dvigale hitreje kot v katerem koli drugem obdobju. 

Najprej smo z učenci raziskovali, zakaj se naša Zemlja v zadnjem času segreva oz. kaj segrevanje našega planeta 

povzroča. Razložili smo, kako nastane na Zemlji učinek tople grede.  

 

Skupaj smo si tudi ogledali posledice, ki na Zemlji že nastajajo zaradi segrevanja našega planeta. Seveda smo 
razmišljali tudi o tem, kaj lahko naredi vsak od nas, da bi segrevanje ustavili. Učenci so imeli veliko dobrih idej:  
 

 Ločujmo odpadke in reciklirajmo. 

 Znižajmo temperaturo v stanovanju. 

 Kupujmo lokalno hrano, saj tako hrane ni treba pripeljati od daleč. 

 Izključimo elektronske naprave, ko jih ne potrebujemo. 

 Kupujmo premišljeno in le v embalaži, ki jo lahko recikliramo. 

 V šolo lahko pridemo peš, s kolesom ali z mestnim avtobusom. 

Na razredni stopnji smo poleg raziskovanja o podnebnih spremembah v okviru Eko bralne značke prebrali knjigo z 

naslovom Zemlja je dobila vročino.  

Učenci so na to temo pisali pesmi in zgodbe, kasneje pa smo v okviru projekta Odpadkom dajemo novo življenje 

ustvarjali iz odpadne embalaže. Učenci so spoznali, da odpadke lahko ponovno uporabimo in tako zavržemo manj 

stvari. 
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Iz odsluženih zgoščenk so učenci izdelovali vrtavke in urice, iz toaletnih rolic so nastali gradovi in rožice, iz jajčne 

embalaže so nastale figurice za šah, iz odsluženih plastenk so nastali didaktični pripomočki za umirjanje in še bi lahko 

naštevali.  

 

  
 

      Najlepše izdelke smo razstavili v avli.  
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Učitelji predmetne stopnje so 24. 4. 2023 pripravili delavnice na temo eko vsebin. Vsak razred od 6.–9. je imel pet 

delavnic. Nekateri so iskali rešitve za modri planet,  drugi so šteli korake za čisto okolje, tretji so se šli stare otroške 

igre, četrti so preizkušali, kakšen vpliv ima okolje na rast rastlin, peti  so imeli delavnico o radioaktivnosti, zanimiva je 

bila delavnica o trajnostnem razvoju, nekateri so izdelovali plakate na temo onesnaženosti različnih ekosistemov, 

devetošolci pa so imeli delavnice o ogroženih živalskih vrstah.  

Podnebne spremembe, kar je letošnja rdeča nit, imajo vpliv na vse , česar smo se v delavnicah lotili.  

 

Prav je, da je eko dan postal naš tradicionalni dan, čeprav se moramo vsakodnevno, in ne samo na dan 

Zemlje, truditi in premikati meje v naših glavah tudi glede okoljske miselnosti. Vsak mora začeti pri sebi. 

Zdravo in čisto okolje je vrednota. Mladi so naš up, da bo življenje na Zemlji še naprej primerno za bivanje.     

 

 

Zapisali:  

Barbara Rebec Smrdel 

(Koordinatorica Ekošole) in 

Saša Mulec Troha 

(vodja delavnic na predmetni stopnji) 


